



**SREDNJA ŠKOLA
KRAPINA**



Projekt "Mijenjamo se!" Modernizacija strukovnih kurikuluma sukladno promjenjivim potrebama tržišta rada
Projekt je sufinancirata Europska unija iz Europskog socijalnog fonda.

SREDNJA ŠKOLA KRAPINA

Šetalište hrvatskog narodnog preporoda 6

49000 Krapina

Telefon: 049/382-111

Fax: 049/382-113

e-mail: ss-krapina@kr.t-com.hr

Krapina, 8. lipnja 2015.

OBJAVLJUJE

POZIV NA NATJEČAJ

za vanjskog stručnjaka za inicijalno obrazovanje voditelja i volontera Ureda za razvoj karijera u sklopu projekta „Mijenjamo se! Modernizacija strukovnih kurikuluma sukladno promjenjivim potrebama tržišta rada!

Projekt „Mijenjamo se! Modernizacija strukovnih kurikuluma sukladno promjenjivim potrebama tržišta rada“ vrijednosti 1.786.896,00 kn sufinancira Europska unija iz Europskog socijalnog fonda. Projekt je namijenjen unapređenju kvalitete strukovnog obrazovanja radi pružanja suvremene i na učenike usmjerene nastave u skladu s promjenjivim potrebama gospodarstva. Nositelj projekta je Srednja škola Krapina, a partner u projektu je Srednja škola Konjščina.

U sklopu projekta osnovan je Ured za razvoj karijera koji treba pružiti učenicima dodatnu podršku pri razvoju stručnih, društvenih i međunarodnih kompetencija sa svrhom promptnog zapošljavanja nakon završetka obrazovanja. Za potrebe kontinuirane provedbe aktivnosti i održivosti rezultata projekta potrebno je inicijalno obrazovati voditelje i volontere Ureda za razvoj karijera.

Profil vanjskog stručnjaka

Vanjski stručnjak mora posjedovati znanja i vještine u pisanju EU projekata, vještine pisanja životopisa, sastavljanje poziva i dopisa, organizacijske vještine, osnovne informacije o međunarodnoj suradnji škola.

Vanjski stručnjak odabrat će se na temelju kompetencija.

Zadaća vanjskog stručnjaka

Vanjski stručnjak osigurat će 7-dnevno obrazovanje koje uključuje vještine pisanja EU projekata, osnovne informacije o međunarodnoj suradnji škola, vještine pisanja životopisa, sastavljanje poziva i dopisa, te organizacijske vještine za potrebe provedbe aktivnosti Ureda.

Naknada

Vanjski stručnjak će za svoj rad (inicijalno obrazovanje voditelja i volontera Ureda za razvoj karijera) primiti naknadu u iznosu od 300 kn po satu rada vanjskog



stručnjaka, a uključuje i putne troškove za sastanak u Krapini. Predviđeno je 7 dana po 6 sati rada, dakle 42 sata rada, naknada u iznosu od 12.600,00 kn (s PDV-om). S vanjskim stručnjakom biti će sklopljen autorski ugovor.

Uz prijavu na natječaj kandidati trebaju priložiti:

1. životopis
2. motivacijsko pismo
3. preslike dokaza/potvrde o traženom radnom iskustvu
4. presliku osobne iskaznice

Kandidat/kinja koji/ja ostvaruje pravo prednosti pri zapošljavanju sukladno posebnim propisima dužan/a je u prijavi na natječaj pozvati se na to pravo i priložiti sve potrebne dokumente.

Na natječaj se mogu ravnopravno javiti oba spola.

Prijava na natječaj s dokazima o ispunjavanju uvjeta podnosi se u roku 8 dana od objave natječaja putem pošte ili osobnim dolaskom na adresu: SREDNJA ŠKOLA KRAPINA, 49000 Krapina, Šetalište hrvatskog narodnog preporoda 6.

Zakašnjele prijave kao i prijave bez dokaza o traženim uvjetima neće se razmatrati.

S prijavljenim kandidatima obaviti će se razgovor po pozivu.

O rezultatima izbora kandidati će biti obaviješteni u roku 15 dana od dana izbora.

Natječaj je objavljen 8. lipnja 2015. godine na mrežnim stranicama i oglasnoj ploči Srednje škole Krapina.

Rok za dostavu prijava je 15. lipnja 2015. godine.

Ravnatelj:

Ivica Rozijan, prof.

